

UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE „NICOLAE TESTEMIȚANU”
DIN REPUBLICA MOLDOVA



NICOLAE TESTEMITANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

DEPARTAMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205 235, 022 205 355, fax: 022 242 411,
relatiipublice@usmf.md, www.usmf.md

Nr. 7 din 8.06.2021

REVISTA PRESEI

*Dezvelirea basoreliefului în memoria
profesorului Sofia Sîrbu*

Elaborat: Departamentul Comunicare și Relații Publice
Tel.: 022 205 355
022 205 235

Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova a desfășurat ceremonia de dezvelire a basoreliefului în memoria Sofiei Sîrbu, doctor în științe medicale, profesor universitar la Catedra de odontologie, parodontologie și patologie orală, fost decan al Facultății de Stomatologie.

Evenimentul a avut loc în data de 8 iunie curent în holul Clinicii Universitare Stomatologice nr. 1. La ceremonie au fost prezenți reprezentanți ai administrației Universității, cadre științifico-didactice, studenți, medici-rezidenți și alți invitați.

Evenimentul a fost mediatizat de următoarele instituții media:

POSTURI TV: 1

Privesc Eu.....3

AGENȚII DE PRESĂ: 1

IPN.....4

Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

Denumirea canalului media: **Privesc Eu**, <https://www.privesc.eu>

Titlul știrii: **Ceremonia de dezvelire a basoreliefului în memoria Sofiei Sîrbu, doctor în științe medicale, profesor universitar la Catedra de odontologie, parodontologie și patologie orală, fost decan al Facultății de Stomatologie**

Data publicării: **8.06.2021**

Categoria: **live**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **neutru**

Rezumat: Transmisiune în direct de la ceremonia de dezvelire a basoreliefului.

Link: <https://www.privesc.eu/Arhiva/95145/Ceremonia-de-dezvelire-a-basoreliefului-in-memoria-Sofiei-Sirbu--doctor-in-stiinte-medicale--profesor-universitar-la-Catedra-de-odontologie--parodonto>

Ceremonia de dezvelire a basoreliefului în memoria Sofiei Sîrbu, doctor în științe medicale, profesor universitar la Catedra de odontologie, parodontologie și patologie orală, fost decan al Facultății de Stomatologie



Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

Denumirea canalului media: IPN, <https://www.ipn.md>

Titlul știrii: Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

Data publicării: 7.07.2021

Categoria: comunicate de presă

Articol pozitiv/neutru/negativ: neutru

Rezumat: Preluarea comunicatului de presă emis de USMF „Nicolae Testemițanu”.

Link: https://www.ipn.md/ro/dezvelirea-basoreliefului-in-memoria-profesorului-sofia-sirbu-7542_1082162.html

Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

07.06.2021  Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”  444  3 minute(ă)



Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova Vă invită la ceremonia de dezvelire a basoreliefului în memoria Sofiei Sîrbu, doctor în științe medicale, profesor universitar la Catedra de odontologie, parodontologie și patologie orală, fost decan al Facultății de Stomatologie.

Evenimentul va avea loc în data de 8 iunie curent, cu începere de la ora 10:00, în holul Clinicii Stomatologice, nr. 1, a USMF „Nicolae Testemițanu” (str. Toma Ciorbă, 42). La ceremonie vor fi prezenți reprezentanți ai administrației Universității, cadre științifico-didactice, studenți, medici-rezidenți și alți invitați.

Sofia Sîrbu s-a născut la 6 ianuarie 1937, în satul Izvoare, județul Orhei. După absolvirea Școlii Medii din satul Chiperceni, în 1954, susține examenele de admitere la Institutul de Stat de Medicină din Chișinău, unde împreună cu alți 24 de studenți este îndreptată la Institutul de Stat de Medicină și Stomatologie din Harkov, Ucraina. Revenită în țară în 1959, și-a început activitatea profesională la Policlinica Stomatologică Municipală din Chișinău.

La 1 iulie 1961 este numită în funcția de asistent la Catedra de stomatologie terapeutică, având sarcina de a organiza procesul didactic. Prin ordinul rectorului, în 1962 este numită șef al Catedrei de stomatologie terapeutică, funcție pe care a îndeplinit-o până în decembrie 1986.

În 1967, Sofia Sîrbu susține teza de doctor în științe medicale în domeniul pedodontiei. Ulterior efectuează un stagiu la Catedra de histologie și embriologie orală, Facultatea de Stomatologie a Universității de Medicină din Toronto, Canada.

În perioada exercitării funcției de decan al Facultății de Stomatologie (1986-1993), a contribuit plenar la elaborarea conceptului de instruire continuă universitară și postuniversitară a medicilor și a farmaciștilor.

Dezvelirea basoreliefului în memoria profesorului Sofia Sîrbu

Profesorul Sofia Sîrbu a fost apreciată după merit atât de comunitatea medicală și cea pedagogică, cât și de autoritățile guvernamentale. Pentru merite deosebite în activitate și contribuție substanțială la formarea a zeci de generații de medici stomatologi a fost distinsă cu titlurile onorifice de Lucrător Emerit al învățământului public, Laureat al Premiului de Stat al Republicii Moldova, Om Emerit și decorată cu Ordinul „Gloria Muncii”.

S-a stins din viață la 25 februarie 2020, la vârsta de 83 de ani.